Способы снятия трудностей при обучении чтению на уроке немецкого языка как второму иностранному  

Урок по теме «Люди и животные» в 6классе 

Цели: активизация лексического материала, закрепление умения употреблять модальный  глагол (können), развитие монологической речи и обучение детальному чтению.   

(На доске – фото диких животных, работы учащихся – проекты по теме «Мое любимое животное», тематическая картинка «Домашний скот»)

                                                          Ход урока 

Начало урока 

(Приветствие. Дата. Сведения об отсутствующих)  

Речевая подготовка (активизация лексики) 

In der Stadt, im Dorf und im Wald gibt es viele Tiere. Das sind Wildtiere, Raubtiere, Haustiere und Vieh. Seht, bitte! Hier sind verschiedene Tiere. Antwortet auf meine Fragen!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       Wer ist das? Wie ist es? Was kann es machen? Was frisst es? (der Tiger, der Elefant, der Affe, das Nashorn, das Krokodil, das Zebra, die Schlange, die Robbe)                                                                           Erzählt, bitte, über Papageien! 

Закрепление спряжения глагола können                                                                                                        Die Tiere können schwimmen, springen, laufen, klettern, fliegen, robben, tauchen, kriechen und die Menschen? Kannst du schwimmen? Könnt ihr schnell laufen? Und das Krokodil? Kann das Krokodil sprechen? Kann der Tiger lesen?......                                                                                                                

Проверка домашнего задания (Проекты по теме «Мое домашнее животное»)  

Чтение незнакомого текста  

In einem Dorf sind gewöhnlich viele Blumen, grünes Gras, viel frische Luft. Im Dorf ist mehr Raum für den Menschen, mehr Ruhe und weniger Lärm. Im Dorf muss man viel und unregelmäßig.   

Und in der Stadt hat man freie Zeit und viel, viel Komfort.                                                                               Wir haben Haustiere: ein Pferd, eine Kuh, Schweine, Schafe. Die Mutter melkt am Morgen die Kuh. Der Vater gibt der Kuh und dem Pferd Futter.                                                                                                         Auch andere Haustiere gibt es in dem Dorf. Das sind Hühner, Enten, Gänse und das Jungvieh: Lämmer, Ferkel, Kälber. Das Vieh kann sauber oder schmutzig, fett oder mager sein.                                                      Die Tiere sind wie Menschen: klug oder dumm, gut oder böse, nützlich oder nutzlos. Sie lieben Wärme und frieren bei starker Kälte. Sie arbeiten: die Katze fängt Mäuse, der Hund bewacht das Haus. Das Pferd hilft dem Menschen bei der Arbeit. Die Kuh gibt Milch, das Schaf gibt Wolle, das Schwein gibt Fleisch, die Hühner legen Eier. Die Haustiere bringen großen Nutzen.                                                                             

Aufgaben zum Text:                                                                                                                                             Sucht Äquivalente im Text ! (Найти в тексте перевод следующих предложений и выражений)                  В деревне ……много свежего воздуха.                                                                                                             В деревне больше пространства, покоя и меньше шума.                                                                               В городе есть свободное время.                                                                                                                         Мама доит корову.                                                                                                                                               Папа дает коню корм.                                                                                                                                        Домашний скот может быть чистым и грязным, жирным и худым.                                                                 Полезный и бесполезный                                                                                                                                 Они любят тепло и мерзнут от холода.                                                                                                          ……овца дает шерсть, ….курицы кладут яйца,                                                                                                 Домашние животные приносят пользу.                                                                                                              

Was passt zusammen? (Что чему подходит?)                                                                                                         die Luft                                                время                                                                                                                     der Raum                                              шум                                                                                                              die Ruhe                                                воздух                                                                                                             der Lärm                                               пространство                                                                                                                  die Zeit                                                  покой   

Melken                                                  охранять                                                                                                                    geben                                                      мерзнуть                                                                                                                  frieren                                                     ловить                                                                                                                 fangen                                                    давать                                                                                                                 bewachen                                                доить 

Читаем каждый абзац и даем заголовок каждой части (выделяем опорные слова)   

Заполняем текст с пропусками  

Домашнее задание (Пересказ текста) 

Заключительный этап (Подведение итогов. Песня «Im Zoo»)

